

Вырезка из газеты

ПРОЛЕТАРСКАЯ ПРАВДА

от 22 ОКТ. 39 г.

Калинин

Газета № . . . . .

## НАКАНУНЕ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

19 октября возвратился из гастрольной поездки в Ленинград коллектив Калининского драматического театра.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра И. П. Лобанов сообщил следующее:

— Поездка в Ленинград оказалась для нас очень плодотворной. Мы встретили внимательного и культурного зрителя, близко познакомились с работой ленинградских актеров, посетили многие музеи.

Большую пользу принесли актерам встречи с мастерами театра и деятелями искусства — народным артистом СССР, орденосцем Ю. М. Юрьевым, заслуженным артистом республики, художественным руководителем ленинградского театра Юного зрителя — Б. В. Зон, заслуженным артистом РСФСР орденосцем С. Э. Радловым.

Известный шекспировед С. Э. Радлов провел в нашем коллективе интересную беседу о Шекспире. Эта беседа была вдвойне ценной, потому что в ближайшее время мы готовимся выступить с пьесой Шекспира «Укрощение строптивой».

Высокую оценку зрителей и специалистов театра получила наша молодежь. Игра молодых актеров в спектакле «Испанский священник» подверглась специальному разбору. Общее мнение свелось к тому, что Калининский театр является театром больших возможностей для роста и продвижения молодежи. Некоторые из ленинградских работников сцены были просто удивлены, что актеры с 4—5-летним стажем получают у нас ведущие роли.

Заканчивая беседу, тов. Лобанов отметил высокую сплоченность коллектива, горячее желание его скорее начать работу в своем театре.

— Открытие сезона, — сказал он, — мы намечаем на 25—26 октября, как только будет закончен ремонт театра. Первым спектаклем пойдет «Женитьба Фигаро». К XXII годовщине Октября театр подготовил пьесу Л. Леонова «Волк». Из новых спектаклей в этом году будут поставлены «Анна Каренина» (по Л. Толстому) и «Укрощение строптивой».

Уезжая из Ленинграда, театр получил грамоту Свердловского районного совета и благодарность от руководителей Дворца культуры имени Кирова и Ленинградского Дома Красной Армии за «ценную художественную и общественную работу».